

Kuriózumnak számító, környezettudatos szélturbinát állítottak üzembe

Továbbra is magas színvonalon, a környezetvédelmet és a megújuló energiaforrásokat előtérbe helyezve végzi feladatát, a veszélyes és nem veszélyes hulladékok kereskedelmével, begyűjtésével, előkezelésével foglalkozó, helvéciai székhelyű Kádár Környezetvédelmi Kft. A cég eddig is élen járt, és példát mutatott a tevékenységi területén – a hazai hulladékgazdálkodók közül az egyetlen, aki működése révén kiérdemelte a legkimagaslóbb tanúsítást, az EMAS-hitelesítést –, és most újabb fontos mérföldkőhöz érkeztek a környezetvédelem terén. A Duna-Tisza közén elsőként állítottak üzembe szélturbinát, amely működése nemcsak jelentős anyagi megtakarítást eredményezhet, hanem a megújuló energia felhasználásával a környezetet is kíméli. A cég ügyvezetője, **Kádár László** – aki a Kecskeméti Röplabda Kft. egyik tulajdonosa is egyben – számolt be a beruházásról, valamint a nemzetközi kupára



Fotó: Ujvári Sándor

készülő csapat esélyeit is latolgatta.

Már az irodaépületünk kialakításánál törekedtünk a környezettudatosságra, s ennek érdekében a legmodernebb megújuló energiaforrásokat alkalmaztuk. Sikertült a lehető legkisebbre csökkentenünk az

energiafelhasználásunkat, amely nemcsak anyagi szempontból, de környezetünk védelme tekintetében szintén nagyon kedvező. Mivel a folyamatos fejlődés a célunk, ezért mindig arra törekedtünk, hogy még jobbá, még környezettudatosabbá tegyük tevékenységünket.

Néhány éve elhatároztuk, hogy a megújuló energiák közül, a szelenergiával ugyan csak szeretnénk komolyabban foglalkozni. A tavalyi esztendőben érkezett el az ideje ennek a beruházásnak, miután kedvező elbírálásban részesült a benyújtott pályázatunk. A napokban sikerült üzembe állítani egy "kis erőművek kategóriájába", sorolt húsz kilowattos szélturbinát, amelynek a próbaüzeme folyik jelenleg. A szélturbina gyakorlatilag "nullára" fogja csökkenteni az áramfogyasztásunkat, sőt előreláthatólag többletáramot is fog termelni. Tudomásom szerint nincs még hasonló szélturbina a megyében, de talán a Duna-Tisza közötti területen sem. Reményeink szerint teljes mértékben beválik a szélturbina, ezért a következő esztendőben újabb turbina üzembe helyezésére pályázunk.

Mind a lakosság, mind a partnereink bevonásával igyekszünk a szelektív hulladékgyűjtést elősegíteni, és fontosnak tartjuk a környezettudatos magatartást már gye-

rekkorban kialakítani, ezért az iskolai papírgyűjtéseket mindig versenykiírással támogatjuk. Szeptember 15-én elkezdődött az idei iskolai gyűjtés, már eddig is rengeteg papírt hoztak a gyerekek, akikről egészen november 30-ig vesszük át a papírhulladékot.

A röplabdaklubnál lévő tulajdonostársammal, Hugyecz Zoltánnal úgy

egyeztünk meg, hogy az első évben az én cégem nevét viseli a klub, míg idén az ő cége nevét, így GORTER Kecskeméti Röplabda Club néven indulunk a bajnokságban. Az ezüstérmes együttes több tagja távozott a klubtól, de az új igazolásoknak köszönhetően mégis erősebb kerettel vágunk neki az idei szezonnak. Komoly kihívás elé állít bennünket a nemzetközi porondon való szereplés, mert a magasabb költség mellett, rengeteg előírásnak kell megfelelni. Jól sikerült a csapat felkészülése, mindenki egészséges, s fejben is felkészültek a fiúk a nem mindennapi feladatra. 2014. februárig szinte csak nemzetközi mérkőzéseket játszottunk a Közép-Európa Ligában, osztrák, szlovén és szlovák csapatok, valamint a Kaposvár ellen. A Challenge Kupában pedig az első selejtező körben boszniai ellenfelet kaptunk, akik nagyon jó erőt képviselnek. A nemzetközi kupában a tisztességes helytállás a feladatunk, hiszen nálunk magasabban rangsorolt csapatok lesznek az ellenfeleink. Ami a magyar bajnokságot illeti, a rájátszásban kapcsolódunk be a bajnoki küzdelmekbe, s úgy gondolom, hogy reális elvárás a csapattól, hogy ebben az évben hosszú évek után végre megnyerje az aranyéremért, mind a bajnokságban, mind a Magyar Kupában.

KÁDÁR
Környezetvédelmi Kft.

  

**Vas, papír, színesfém,
akkumulátor,
elektronikai és fólia
hulladék felvásárlása**

+36-76/423-824
kadar@kadarkft.hu
www.kadarkft.hu